

大竹县召开全县安全生产执法工作月通报专题会

2024年6月19日，大竹县组织召开全县安全生产执法工作月通报专题会议。县自然资源局、县市场监管局、县交通运输局、县住建局等10个县级部门分管领导和业务骨干以及县应急局各执法股室（中队）负责同志共20余人参加会议。县安办主任、县应急局党委书记、局长孙国讲话。



会议通报了全县4、5月各重点行业（领域）安全生产执法工作情况，安排部署了下一步工作。县自然资源局、县交通运输局、县综合执法局分别作了发言。

会议强调，一要提升站位，认清形势，高度重视安全生产重点行业（领域）执法工作。各部门要全面分析找原因，要以本系统本地区为单位，认真

分析4、5月份安全生产执法工作，精准查找薄弱环节，研究针对性措施提升执法实效。继续加大执法检查力度，提升重大事故隐患排查整治能力水平。

二要严格执法，突出重点，切实抓好安全生产重点行业（领域）执法工作。各部门要加大处罚力度，要依法依规开展本行业领域安全生产执法工作，做到有法必依、执法必严、违法必究，力求达到“查处一个、震慑一片”的目的。

三要部门联动形成合力，联合执法助力攻坚。各地各部门要统筹联动起来，各司其职，形成合力，密切协作，加大执法工作力度，积极开展联合执法行动。严格数据报送，确保月通报工作取得更好实效。

四要督导考核压实责任。县安办要将重点行业（领域）安全生产执法工作情况纳入年度安全生产“党政同责”工作目标绩效管理考核，对报送执法数据排名靠后的，县安办将要求相关部门主要负责人在县安委会议上进行检视发言，对执法数据连续3月排后三位的单位及部门扣减相应考核分数，进一步压实部门安全生产监督责任。

（据：达州应急）